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DJ08584 Cool School – Katudi Home 
  
Starost: Od 5 do 10 let  

Število igralcev: 2–4 

Vsebina igre: 3 kompleti po 3 igralne plošče, 36 majhnih kart, 50 velikih kart in 1 vrečka iz blaga. 
 

Cilj igre: Poiskati čim več slik in pridobiti čim več kart. 
 

Priprava igre:  
 Določite glavnega igralca, ki bo opisoval, kaj je na slikah. 
 Igralci se seznanijo s tremi velikimi slikami na igralnih ploščah: 

 
        Kopalnica                    Kuhinja          Podstrešje 
 

 Plošči s sliko kuhinje in kopalnice vsebujeta manj kart kot plošča s podstrešjem. Podstrešje ima višjo stopnjo 
težavnosti. Izberite komplet plošč z želeno težavnostno stopnjo. 

 Na vsaki plošči se seznanite s polji in njihovimi imeni: Od A1 do E5 in od A1 od F6. 

 
 

 Vsak igralec, razen glavnega igralca, dobi enako igralno ploščo. 

 Glavni igralec položi karte, ki ustrezajo izbrani sliki, pred sebe z licem navzdol. 
 

 
 
Potek igre:  
 Glavni igralec povleče prvo karto s kupčka, ne da bi jo pokazal ostalim igralcem. 

 Potem čim bolj podrobno opiše, kaj je na karti.  

 Igralci pozorno poslušajo in pri tem gledajo svoje igralne plošče. 

Karte glavnega igralca: 
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 Igralec, ki na svoji igralni plošči kot prvi najde polje, ki se ujema z opisom, pove njegovo ime: 

 
 

- Če je ime polja pravilno, igralec prejme to karto in jo položi na svojo ploščo na pripadajoče polje. 

 
- Če ime polja ni pravilno, igralec ne more ponovno ugibati. Glavni igralec nadaljuje z opisom karte, ostali 

igralci pa lahko ugibajo. 

- Če nihče od igralcev ne more najti opisanega polja, se karta izloči iz igre.  
 

Konec igre: 
Igra se konča v trenutku, ko ni več nobene karte, ki bi jo bilo mogoče opisovati. Igralci preštejejo karte, ki jih imajo 
na svojih igralnih ploščah. Igralec, ki je prejel največ kart, je zmagovalec igre! 

 

Različica igre za dva igralca: V mirnem in sproščenem vzdušju se glavni igre uči čim natančneje opisovati slike, 
drugi igralec pa se uči pozornega poslušanja. 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Opozorilo: Igra vsebuje majhne delčke.       Avtor igre: Arnoult Vial 
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